

→ 圍遼闊，分屬低、中、高海拔，轄區內有巒大事業區39個林班、丹大事業區40個林班，合計79個林班，面積51,697.77公頃，大部分為天然針葉林及闊葉樹林，由於幅地遼闊，一旦發生森林火災，或發生火警，護管人員必須儘快趕抵現場，阻斷火勢的蔓延。民國88年、89年，丹大事業區曾發生兩次森林火災，楊榮明都是先頭部隊，有一次，楊榮明在打火時，不小心被蔓藤絆倒，結果箭竹貫穿手掌，血流不止，楊榮明只是略為包紮，仍留守第一線，繼續打火。

除了例行的工作，楊榮明利用餘



楊榮明的山野巡視，常常獨自單行，而且一走要走幾10公里遠

暇勤學電腦，對文書處理頗為熟練，且熱心指導同事。據台電駐水里發電廠的人員告訴筆者，楊榮明還是一位熱心協調工作的高手，許多棘手的地方事，經由他去溝通，很容易獲得解決，楊榮明因此獲得長官更多的肯定。

但是，由於長年在山野工作，自己又熱心公益、關心朋友，以至於留在家中的時間不多，楊榮明告訴筆者，除了長官在工作上給他的肯定與安慰外，最要感激的是太太對他的支持與諒解。

我們祝福楊榮明在偏遠的山區工作，事事順利、生活愉快。 🐱

農村獵影

## 讓空氣新鮮 環保金銀紙亮相

文圖 / 陳朝棟

苗栗縣竹南鎮中港地區是全省金銀紙最大產地。該地已有200多年生產金銀紙的歷史。竹南地方人士及廟方（慈裕宮）為展示竹南中港地區特有金銀紙文化，並為配合環保觀念，最近結合當地廟宇慈裕宮，特別做了兩艘精巧美麗的環保金紙龍船供



民眾觀賞。同時也希望全省的農漁民都能改用不會污染空氣的環保金銀紙，使空氣品質新鮮，又保持燒金銀紙文化，一舉兩得的，何樂不為。 🐱